

ТЕАТРАЛЬНО-МУЗЫКАЛЬНАЯ ВЕСНА

СОЧИНСКАЯ театральная весна в нынешнем году начинается гастрольями Государственного ордена Ленина Малого театра СССР. Трудно переоценить значение этого события в культурной жизни города-курорта — зрители встретятся с искусством одного из старейших театров страны, история которого связана с самыми славными именами, крупнейшими художественными достижениями. Мастера Малого театра, бережно хранящие и развивающие лучшие творческие традиции русской сцены, познакомят нас со спектаклями «Бешеные деньги» и «Доктор философия».

В апреле приезжает в гастроль хорошо известный в нашем городе Майкопский областной драматический театр имени А. С. Пушкина. Он покажет у нас несколько новых спектаклей по пьесам советских и зарубежных драматургов.

В мае город украсят афиши Ленинградского академического театра имени А. С. Пушкина, который покажет пьесу А. Арбузова «Сказки старого Арбата». В спектакле заняты ведущие артисты театра.

Красочна и разнообразна музыкальная программа весны. Открыл ее Государственный московский мюзик-холл. В течение двенадцати дней в здании цирка будут звучать эстрадные песни и музыка. В программе мюзик-холла много ярких номеров раз-

личного жанра: зрители познакомятся, в частности, с вокально-инструментальным ансамблем «Коробейники», с популярным женским хореографическим ансамблем «Радуга», с эстрадными песнями лауреата фестиваля искусств, посвященного 50-летию ВЛКСМ, Сергея Михалина.

Любителей эстрады в весенние дни ждет много других встреч с мастерами этого веселого, жизнерадостного искусства. В середине месяца пройдут выступления популярного исполнителя эстрадных песен Валерия Ободзинского, а в конце марта гостем Сочи будет Мария Котляну, которую зрители города-курорта хорошо помнят еще по первому международному фестивалю молодежной политической песни. В этом же месяце выступает джаз-оркестр Москонцерта под руководством И. Вайштейна — один из лучших музыкальных коллективов этого жанра.

В апреле и мае состоятся

концерты известной эстрадной певицы Марии Лукач, Чувашского ансамбля песни и танца, молодежного коллектива «Омичи на эстраде».

Этой весной к нам приедут и гости из-за рубежа. В марте польские артисты покажут эстрадное представление «Мы дарим песню», в апреле выступают мастера эстрады из Чехословакии, в мае — артисты Японии, не раз бывавшие в нашем городе, среди них участники вокального квартета «Ройял-Найтс».

Камерное искусство представляет ряд известных мастеров, лауреатов международных конкурсов. Это А. Соленкова (вокал), Л. Берман (фортепиано), Б. Пергамеников (виолончель), Н. Авксентьев (балалайка), струнный квартет имени Глинки Ленинградской филармонии. Артисты Москонцерта покажут новую музыкальную композицию «Верди».

Много эстрадных и камерных концертов в здравни-



цах и рабочих клубах дадут артисты Сочинской государственной филармонии. В мае они вместе с мастерами искусств, гастроллирующими в Сочи, примут участие в традиционном фестивале «Кубанская музыкальная весна».

Весной 1972 года — года 50-летия образования СССР — артисты филармонии выступают с рядом тематических концертов из произведений русской и советской классики. Подготовлены лекции-концерты о расцвете многонациональной культуры, в нашем городе будут проведены дни искусства союзных республик.

С. ИВКИН,
директор Сочинской государственной филармонии.

В истории отечественной культуры одно из самых почетных мест принадлежит Малому театру — цитадели реализма, гражданственности, мастерства. Где бы ни выступали актеры «Дома Островского», как издавна называют прославленный коллектив, их искусство покоряет зрителей правдой, высокой идейной направленностью. Хорошо знакомы с их творчеством и сочинские зрители, по-

этому так радуется новая встреча с мастерами одного из ведущих театров страны. Позавчера артисты Малого театра, занятые в гастрольных спектаклях, прибыли в Сочи. Их встречали представители общности. Начальник управления культуры горисполкома А. Ф. Дебольская, приветствуя дорогих гостей, выразила надежду, что такие творческие визиты станут традиционными. Юные

корчагинцы — пионеры сочинской девяти школы — вручили артистам букеты весенних цветов. Москвичи выразили самую теплую признательность за прием.

Вчера на сцене Зимнего театра с большим успехом прошел первый спектакль — бессмертная комедия А. Островского «Бешеные деньги».

НА СНИМКЕ: встреча гостей.